Ciudad de México, a 14 de mayo de 2017

BUENOS DIAS A TODOS

Saludo en primer lugar al Maestro ROBERTO CAMPA CIFRIÁN, Secretario de Trabajo y Previsión Social, al Maestro JAVIER ARRIGUNAGA GOMEZ DEL CAMPO, Presidente del Consejo de Administración de Grupo Aeroméxico; al Doctor ANDRES CONESA LABASTIDA, Director General de Grupo Aeroméxico, al Lic. SERGIO ALLARD BARROSO, Director Ejecutivo de Talento y Relaciones Institucionales de Grupo Aeroméxico, y a todos y cada uno de ustedes compañeros de la prensa que nos hacen favor de estar presentes.

Señor Secretario, hemos venido a comunicarle el día de hoy, 14 de mayo de 2018, que la Asociación Sindical de Sobrecargos de Aviación de México la cual honrosamente dirijo , ha logrado establecer un diálogo abierto en un ánimo de cordialidad y respeto construido por años con el Consejo de Inversionistas y Directivos de Grupo Aeroméxico, el cual sirve de marco para que al día de hoy la empresa otorgue a sus Sobrecargos un aumento a su salario del 5 por ciento, así como la revisión de la productividad y calidad de vida como el aumento de  10 becas para estudios, para seguir impulsando el desarrollo profesional de mis compañeros y sus familias. 

Agradecemos al Consejo de Inversionistas y Directivos de Grupo Aeroméxico, su sensibilidad y el reconocimiento al valor del trabajo que desarrollamos los Sobrecargos para el engrandecimiento de la línea bandera de México. Los puentes de diálogo y entendimiento se han construido sólidamente en una filosofía de un GANA-GANA para todos. 

Asimismo, agradecemos la confianza de mis Compañeros Sobrecargos a esta Representación Sindical, la cual desde su inicio ha recobrado fuentes de empleo e incrementado la estabilidad económica en cada familia de nuestros agremiados. 

Al Gobierno Federal, nuestro reconocimiento y agradecimiento por permanecer siempre atentos al desarrollo de la vida laboral y sindical de los Sobrecargos. 

Gracias a todos. 




